

# ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ Миколаївської області

у 2018 році

Статистичний  
збірник

Видання пропонує офіційні статистичні дані, які характеризують інвестиційну діяльність в області у 2010–2018 роках. Дані наведені в цілому по області, за видами економічної діяльності (з деталізацією за промисловими видами), містами обласного значення та районами.



Вартість електронної версії статистичного збірника 172 грн 20 коп. Замовити видання можна звернувшись до відділу аналізу даних економічної статистики (54001, м. Миколаїв, вул. Спаська, 75, каб. 25). Довідки за тел.: (0512) 50 08 39.

## Розділ 1. КАПІТАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ

Представлена інформація щодо індексів капітальних інвестицій та валового регіонального продукту. Дані про освоєні обсяги капітальних інвестицій підприємствами області розподілені за видами активів, джерелами фінансування, видами економічної діяльності, містами та районами. Представлений обсяг капітальних інвестицій на одну особу населення.



## Розділ 3. ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ОБЛАСТІ

Наведена інформація щодо обсягів реалізованої продукції (товарів, послуг), фінансових результатів до оподаткування та рентабельності операційної діяльності підприємств. Дані відображені за видами економічної діяльності з деталізацією за промисловими видами діяльності.



## Розділ 2. ІНВЕСТИЦІЇ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Містить відомості про обсяги прямих інвестицій (акціонерного капіталу), які надійшли від нерезидентів в економіку області, а також внесені підприємствами-резидентами в економіку інших країн світу. Дані наведено у розрізі країн світу, видів економічної діяльності підприємств-резидентів, а також за основними країнами-інвесторами у розрізі видів економічної діяльності. Пропонуються щорічні темпи зростання (зменшення) обсягу прямих інвестицій (акціонерного капіталу), а також обсяг на одну особу населення.

## Розділ 4. МІЖРЕГІОНАЛЬНІ ПОРІВНЯННЯ

Містить основні показники інвестиційної діяльності, обсяги реалізованої продукції та фінансові результати по регіонах України.



Найважливіші події ілюстровано діаграмами та графіками. Okремо додаються методологічні пояснення щодо складу та формування основних статистичних показників.